]

xy —y?

O xy-y?

1
x2—2><§><y><y:x2—y2




2.

xOf TRE AR ¥+ ma® 4 nx+15 x+ 182 WFH YA 7E50]40,
x—28 W throjE otk jitt, o] w, —3(m + n) o §h-27?

® 4 @ 8 ® 12 (@)14 ® 18
B ~

fx)=x34+mx®>+nx+1
=(x+1)0(x)+5

flx)=x34+mx®>+nx+1
=(x-2)0 (x)

Sf(-1)=-14+4m-n+1=5

f(@2)=84+4m+2n+1=0




@ a-b+c @ c—a ® b+c

a® — b2c — ab? + a?c = a® — ab?® + a?c - b%¢
=a(a® - b*) + (a®> - b*)c
=(a-b)(a+b)(a+c)




4. M YgFHA=x24+3x-2, B=3x>-2x+1,C=4x>+2x-3 9]
tfoto]
3A — (5A — (3B — 4C)) + 2BS 7Vk3] 51?2
@ 3x2+12x-13 @ -3x2+24x+21
@ 3x2-12x+21 @—3x2 —24x+21

® x2+12x+11

B ~
34 — (5A — (3B - 4C)) + 2B

=-2A+5B-4C

=-2(x* +3x-2) +5(3x% —2x + 1) —4(4x*> + 2x - 3)

= —3x2 - 24x+21




(x+3)x
- 3
—(x2+i)’>x++(x++3
NN )x2
6)

(x
+3)(x+2)

X
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2
+5x+6
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jant
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+ 5x+ 6




6. 2x'-x*4+2x2 +aE x>+ x+ 12 Yxo] oA=& o= A4 9
g oY

@ -3 (@)3 ® -6 @ 6 ® 12

27 o] k.
a-3=0,a=3

B \
x?+x+1=00°] H= xg= HAeh

P+x+1=0°04 x-1)(x2+x+1)=0,x*-1=0

2P =1

F A9 #E] ¥ =1, 22 = —x— 12 Y5t
2x-142(-x-1)4+a=0,a-3=0

Ta=3




x o e 4] % +ax® +bhx+2 5 2 - x+ 1 2 UE YA}
x+30° HE%a, b O F& AL W, ab F& TSIzt

> &

> HE: ab=-6

B ‘
ABAE A
Pra®+bx+2=x*-x+1)-A+ (x+3)
A=(x+p)
WBra?+bx+2-(x+3)=(x*-x+1)(x+p)
Bra+b-Dx-1=(x-x+1)(x-1) ~p
g9e Gt

a=-2,b=3
s.ab= -6

=-1




8. x+ytz=lwyt+yztzx=2xz=3¢ ™, (x+ 1)y +1)(z+1)
o] = kit

> E:

> ™eh: 7

(r+ 1D +1)(+1)
=xyztxy+yzt+ax+x+y+z+1
=7




FOIA (T+x+x2 422, 1+ x4+ 22 +x3+x1)3 2 B3 A+E
7 bt & o, a-bo| 727

@ 43 — 53 @ 3331 @)o
@1 ® -1

T oA o] 14 x+x2+x%-& Z86E Qo0 1 x+x2+x3 =
Azt soHd

(I+x+x2+x3+x4)3

= (A+x%)?

= A3 4+ 3A%x* + 3Ax® + x12

= A3 + (3A% + 3Ax* + x®)x?

o] o (342 + 3Ax* + ®)xt 2 ¥ TS Edlol A ooz
% thgpale] 0 o] AsE 2

~a-b=0




10. a=2004, b =2001%4 W, a® — 3a*b + 3ab® — b* 2] G2

O 21 @ 23 ® 25 @27 ® 29

“(a-b)3=33=27




xol BAo] 2 —% 7} A} AA G ghe HA o, A4 g, bol| st

Do) gren
a

D1 )2 ® 3 @ 4




12, wizbde] Aojrt 280] i
5t

A o] Bxlolg Totel

O (x—a)(x-b)(x-c)=x>—(a+b+c)x?
+(ab + bc + ca)x — abc

1
@ 5{(41—17)2—1—(b—c)2—i—(c—a)z}:az—i—bz—i—c2 —ab — bc - ca
@(a+b+c)2:a2+b2+62—|—2ab—|—2bc+2ca

@ (x+a)(x+b)(x+c)=x3+(a+b+c)x?
+(ab + bc + ca)x + abc

® (a+b+c)(a®+b*+c?—ab-bc—ca) =a®+b>+ ¢ - 3abc

B ~

24w A| 9| Ao} Lol7t 28 olmz
I2E a, IZE b, OIS c Bt FS T
(a® +b?) + % = 282

RE BAE 9] Zol9] go] 1760 2=
a+b+c=44




13, H1apgre] A7t 19 AATRA f(0) S 22 - 12 L el A7}
A5 T, f(x) o] DR AT

D)-1 @ 0 ® 1 ® 2 ® -2

f(x)=(2=1)(x+a)+r (a rE4) s
fx)=x*+ax’-x—-a+r
L AR A -1




14. (P -x>-2x+1)5 =ag+a1(x—1) +az(x—-1)2+--- +a;5(x - 1)
A o, ap + as + as + -+ + a4 & F= FStoft

> E

> HE: 1

€8 ~
G x =02 HYsHH

=a—ar+az---ap; QD

o] x =28 didstA

l=ay+a+az+--+as --©

O+0=3t4

2=2(ap +as+ -+ as)°lth

Lagtazt-orag=1

o =




15. oA f(x) S x-2, x+ 322 Y-S o U7} 2 1, -4
oty f(x)E xX* +x-62= Y& wjo] YA E R(x) 2t & ),
R(5) ©] &= FoFH?

® 2 @3 @) @ 5 ® 6

B

f@)=1 f(-3)=-4
R(x) = ax+ b=} 5}H
fx)=(x+3)(x-2)0(x) +ax+b
2a+b=1, —3a+b=-4
La=1 b=-1

R(x)=x-1

R(5)=5-1=4




16.

xofl gk oFatA] 2x3 - 5x2 + ax + b7F TFEA] ¥% — x + 22 YrolE
AR =T A a, b 41-S J5HH?

@az?,b:—6 @ a=6, b=-5 ® a=5,b=-3
@ a=4,b=-5 ®a=3,b="7

B ~
48 e

5ol 2x -3, YHAIZF (a-T)x + b+ 60|22

2% —5x%2 +ax+b

=(x?-x+2)(2x-3)+(a-T)x+b+6

X2 —x+ 2% YrolEofx]7] 8= Y ]7L 0olojof sta g
(a=T)x+b+6=0

a="7 b=-6




17. o4 f(x) 8 LA ax + b(a 2 0) 22 FFLS 9] 52 0(x),
UeiA 2 Rolet & ),
xf(x)E ax + b2 Y= YHA|E F5HH?

® R @ aR ® bR @_ZR ® §

B

f(x) = (ax+b)Q(x) +R .. R= f(
g(x) = xf(x) 5 ax+ b= the A&

-2 =-2f(-2) = -2r

a

4




18. H= 0~@F diEsie & At £ A2 BT B HI7E

@ x*(a-b)-y*(b-a) = (a=Db)(x+y)(x-y)
© 9x? + 3xy —2y% = (3x—2y)(3x +y)
© x*-125= (x-5)(x? = 5x + 25)

@ 26 —xy-y?—dx+y+2=02x-y+2)(x-y+1)

o @1 @24  @3A G

B

@ x*(a-b) = y*(b-a) = x*(a=b)+y*(a=b) = (a—b)(x*+y?)
© 9x% + 3xy - 2y% = (3x + 2y)(3x - y)
© x* - 125 = (x - 5)(x2 + 5x + 25)
@2x%2—xy—y2—4x+y+2

=2 - (d+y)x-(?-y-2)

=2 - (4+y)x-(-2)(0+1)

={2x+ (-2} {x-(+1)}

=2x+y-2)(x-y-1)




@ (ab-a+b-1)(ab—a-b-1)
@ (ab—a+b+1)(ab-a-b+1)
® (ab+a-b+1)(ab—a+b-1)
@) (ab+a+b-1)(ab-a-b-1)

® (ab+a+b+1)(ab+a-b-1)

B

(FA4) = a®b? —a® - b* + 1 - dab
= (a®b? — 2ab + 1) — (a® + 2ab + b?)
— (ab—1)? - (a+b)’
=(ab+a+b-1)(ab—a-b-1)




20. 2x*+xy-3y*+5x+5y+25 A5l SFH(x+ay+b)(2x+cy+d)
olty. ol W, a + b + ¢ +d 2 #= Totefzh

cCh "
| —

>
[> v L= S

oH- =

B ~

2x2 4+ xy — 3y? + 5x + 5y + 2
=2x2+ (y+5)x—3y2 + 5y + 2
=2x2+(y+5)x—(y-2)3y+1)
= {x—(y-2)}{2x + (3y + 1)}
=(x-y+2)(2x+3y+1)
ca=-1,b=2,c=3,d=1




@D a-b @ b-c ® c-a
@ a+b+c @a—b—i—c

S
|
)
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¥
—

c—a)+b(c? - ca) - a(c?® - a?)}
a)(b* + bc — ac — a?)

—_ == ==
3
|
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S
|
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~
—
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+
S
+
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22.

xt=15x2+10x+24 = (x+a)(x+b)(x+c)(x+d) W, a+b+c+d
o] k& a7

@ -5 )0 ® 2 @ 3 ® 5

J5apo] o Fel A x = 1,22 BYstA A9 grol o

ZolW AL x+1,x-28 A48 Zert

ZYAFOR o] B,

101 0 -15 10 24
11 14 -24
211 -1 -14 24\_0
2 2 -2
301 1 -12|_0
3 12
41 4|_o
4
110

x* —15x2 + 10x + 24
=(x+1)(x=2)(x=-3)(x+4)
wa+tbt+c+d=14+(-2)+(-3)+4=0




23. A4 N =35%+3-35%2+3-35+ 1 9] 9Fo] oF50] A5 L5l
2k (5205412 o]-gato] FA|L2.)

= i

a®*+3a*+3a+1=(a+1)>3

o N=353+3-352+3-35+1
=(35+1)% =363 = 26 x 36

LR A = (64 1) x (641) =49




24. a+b4+c=4,ab+bc+ca=3,abc=14 W, a®+b>+ 32 A4S
EREY

D 30 @31 ® 32 @ 33 ® 34

B ~
(a+b+c)?=a®+b?+c?+2(ab + be + ca)

9l Aol Tt a? + % + ¢ +6 =16

L+ b+ =10

at+b%+c3

= (a+b+c)(a®+b?+c?—ab - bc - ca) + 3abc
=4x(10-3)+3x1

=31




25. X +2x24+9= (2 +ax+b)(x* +cx+d) 2 JA5EMNE W, |ab - cd|
o g2 Poteler.

(F4]) = (2 + 3)% - (2x)?

= (x® 4+ 2x + 3)(x* — 2x + 3)
o714 Ao Hl sk
a=2,b=3,c=-2,d=3
slab —cd) =12 %3 - (=2) x 3| = 12




26. xt- =3, 2+ O G 4 o] G A2 Toh?

(<, x>0)
@ 5,6 @7, 18 ® 8,16
@ 9,18 ® 10, 27




27.

¥ -x2+2=a(x-p)2+b(x-p)?+c(x-p)7tx°l HeFs

HEE AL g4 b+c+ po G F5HH?

® -1 @)1 ® -2 @ 2

B

1ol x = p & T st
pP-p?+2=0

(p+1)(p*-2p+2)=0.. p=-1

wrebA ol 7l A2
WB-x2+2=a(x+12+b(x+1)2+c(x+1)
FHo x =02 HAUStH 2=a+b+c
“a+btct+p=1

B

a(x—p)® +b(x—p)* +c(x-p)
= (x-p){a(x-p)® +b(x-p)+c}
(x4 1)(x®-2x+2)

FHS BSHE, x+1=x-p,

¥ -2x+2=a(x-p)?+b(x-p)+c

L p=-1

Ex?-2x+2=a(x+1)2+b(x+1)+c
=ax’+ (2a+b)x+a+b+c

a=1,2a+b=-2,a+b+c=2

Lb=-4,¢c=5

gt g=1,b=-4,c=5, p=-1

“a+b+c+p=1




28.

(x+2)(x=3)(x+6)(x=9)+21x* = AT-25H5HA (x*+p) (x* +gx—18)
oltt. pg 9] %= F5tofzt.

(EA) = {(x+2)(x =N (x - 3)(x + 6)} + 212

{
(x% = 7x — 18)(x? + 3x — 18) + 212
(

(x% = 18) — TaH{(x® — 18) + 3x} + 21x2

= (x% = 18)2% — 4x(x? - 18) — 21x% + 212
= (x% - 18)(x% — 4x - 18)

watA] p =18, g = -4

sopg = (-18) x (-4) =172




29, x1-622+ 12 Al SFATY (x° +ax+b)(x* +cx+d) 7F = A,
ol W, g+ b+c+do FE FoHH?

@_2 @ 2 ® -1 @ 1 ® 4

B ‘

=622 +1 = (xf - 20 +1) - 4x?
= (x? = 1)% - (2x)?

= (@2 +2x-1)(x* -2x - 1)
:(x2+ax+b)(x2+cx+d)
Latbtctd=-2




30. AN ¥ a, b, c7ta® + b2 + ¢ = 3abcs WEAZD W q, b, cE Al
WMoz she 4tgel dole VP olekn Btk o] ul, 0 b+ )
e Fotole

a® + b® + ¢3 - 3abc
=(a+b+c)(a®+b?+c?—ab-bc-ca) = 0°]A
a>0,b>0,¢c>0°22 a+b+c#0

na+ b2+ c2—ab—-bc—ca=0

V3 V3 V3
la’golﬂ'To]Ei THQZ o
a? =1

a=b=c=1
at+b+c=3




31. MAFabc?tatb+c=3,a+b*+c2=9,a+b3+c>=24
S 2D o, ot + b + * + 19 FHS F5HH?

@ 69 @70 ® 71 @ 72 ® 73

B \

atb+c=3---O©

2+’ +c?=9---Q

a®+ b 4¢3 =24..-Q o]zt 514,

@4 A
aA+b*+c2=(a+b+c)?-2(ab+bc+ca)=9
9-2(ab+bc+ca) =9

“ab+bctca=0 ---@

@4l A

a+ b+

= (a+b+c)(a®+b?>+ c?—ab - bc - ca) + 3abc
24 =3 (9-0) + 3abc

“abc=-1 ---®

at+b*+ct+1

= (@® + b® + c?)? - 2(a®b® + b2 + ?a®) + 1
=81-2-64+1=170

(o a®® + b2 + 2a?

= (ab + bc + ca)? — 2abc(a + b + ¢)
=0-2x(-1)x3

= 6)




32, THA P -2 £ mr- 48 x- 12 e 0] ()17 % Q(x)
x+ 12 U o227} -5 olck. o]uf, m o] & 75?2

® 6 @ 4 ® 0 @-1  @)-6

B

20 =22 +mx—4 = (x-1)Q(x) + RoI=F 3P4
x=1= U R=m-5
W¥-22+mx-4=(x-1)0x)+m-5---@
Q(x) & x+ 12 e Y27t 50|82

YA L AL g5t

11 1 -2 m -4
1 -1 m-1
1| 1 -1 m-1m-5
-1 2
12w+l

m+1=-5.. m=-6




33. B A7h 1 D AARELY f(x) ol HEt f(1) = 1, f(2) =
2, f(3) = 30] AT ol W, f(x) & x-4 2 He YA E?

© 9 )10 ® 11 ® 12 ® 13

B

f)=1,£2)=2,f3)=3°A f(x) =x

Z f)-xEx-1,x-2,x-3 & A2 3},
fx)—x=(x-1)(x-2)(x-3)

)= (-1 (x-2)(x-3)+x, f(4) =10

x3 +ax? 4+ bx +c 2 o

)=1=a+b+c+1=1

(2)=2=4a+2b+c+8=2

(3)=3=9+3b+c+2n=3

o] Aale ARt 29,
=-6,b=12,c = —6

= f(x) = x> -6x>+12x-6

L f(4) =43 —6x42+12x4-6=10

f(x)
(1)
(i)

1)

(1ii

L x>




